
ADINIZ :     1. DÖNEM

SOYADINIZ: 11. SINIF  

SINIFINIZ:   MATEMATİK

NUMARANIZ: Trigonometri

NOT: HER SORUNUN TAM VE DOĞRU ÇÖZÜMÜ 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERİLMEZ ALDIĞI PUAN: ..............

BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1)       Bir  ABC üçgeninde m(A)=60000' '  ,
m(B)= 43 o  20' '  ise m(C) kaç 
radyandır?

2) Cot(840) . tan(-390)+s in(1920)=?

 

3)   s inx +cosx=p ise s in 3 +cos 3 x p türünden 
nedi r?

4)   ( 1+sec (90−x )

1+cosec (90−x )
:
1+sin(270+x )

tan (180−x ) ) :cot2x  

İ fadesin in  en sade hal i  nedi r?

5) π
2
⩽x⩽

3π
4

 √cos2x+1=
2
3

 ise s in2x  kaçt ı r?
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6) ABCD dikdör tgen 
│AB│=│AE│=4|EC|

│olduğuna göre,
tan(BKE) kaçtır? 

     

7)  cos(arcot
1
7
+arcsin

1

√2) =?

8)  11x=π  İse 
cos5x+cos3x

sin(15)cos(15)cosx.cos7x
 

İ fadesin in  eş i t i  nedi r?

9)  tan2 3x−tan2 5x
1−tan25x. tan23x

=6 ise 7 tanx

(1−tan2 x)cot8x
 

kaçt ı r?

 
10)        cot (4x-30) .cot (x)=1 denk lemin in 

(0 ,90)  aras ında kaç çözümü vardır?
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